Acessorios / Pecas de reposicao

WT
Conteudo
Pagina

CN 4000 2

CN 7000 3

CN 8000 4

MN 4000 6

NB 3000 7

NB 4000 10

NC 8000 13

NG 3000 14

NG 8000 14

NR 3000 15

NR 4000 17

NR 7000 22

RF 3000 28

RF 8000 30

RN 3000/6000 32

RN 4000 36

VN 1000/2000/5000/6000 38

VN 4000 4

BB NsoLuTiOnNns

190123 1



Acessorios / Pecas de reposicao

WT
LEVEL CONTROL
CN 4000 Acessorios / Pecas de reposicao
Acessorios
Adaptador G 1" para G 12"
bu400606 Aluminio
bu400607 1.4305 (303)
Adaptador G 1" para NPT 1%"
bu400618 Aluminio
bu400619 1.4305 (303)
Adaptador G 1" para NPT 12"
bu400610 Aluminio
bu400611 1.4305 (303)
zu400200 Kit de encurtamento para o cabo do CN4050

Adaptador
G 1" para G 12"

Pecas de reposicao

Modelo Eletronica Cdédigo da peca
CN 4020 Relé SPDT pl406100
versdo 120°C 21..27V DC
Relé DPDT pl406110
21..230V AC 21..45V DC
PNP pl406120
20..40V DC
CN 4020 Relé DPDT pl406111
versao 180°C 21..230V AC 21..45V DC
PNP pl406121
20..40V DC
CN 4030 Estas modelos possuem uma eletrénica ndo
CN 4050 substituivel localizada no interior da sonda.
Pecas de reposicéo nao estéo listadas.
Relé SPDT Relé DPDT

L
2

SOLUTIONS

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

CN 7000 Acessorios / Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Acessorios

Adaptador
bu400620 G1"paraG11/2" DINISO228-1 1.4404 (316L)
bu400631 NPT 3/4" para NPT 1 1/4" ASME B 1.20.1 1.4404 (316L)
bu400630 NPT 3/4" para NPT 1 1/2" ASME B 1.20.1 1.4404 (316L)

Conexao ao processo EHEDG®
bu400514 Luva soldavel @30/ G 1/2", 1.4404 (316L), com furo de vazamento

Guarda do sensor ©

cl440402 G1" DIN ISO 228-1 PPS
cl440411 NPT 3/4" ASME B 1.20.1 PPS
zu400000 Kit de encurtamento para cabo de extensédo CN 7150

™ Max. Pressdo do processo: -1 a 25 bar (363 psi)
@ Adequado para o CN 7120 com conex&o ao processo higiénica G 1/2" (pos.5 A) e certificado EHEDG
(pos.24 a). max. pressao do processo: -1 a 25 bar (363 psi)

@ Adequado para CN 7120 com conexao ao processo G 1/2" (pos.5 B).
Pressdo maxima de processo: -1 a 10 bar (146 psi)

Produtos complementares (de fabricantes terceiros)

Conversor de sinal
externo para eletrénica
de 8/16 mA

Modo de operacao 8/16 mA, circuito de corrente de 2 fios:
Entrada: 8/16 mA do dispositivo CN 7000

Saida: Relé

Operacgdao intrinsecamente segura e nao intrinsecamente segura.

Inclui autodiagnoéstico apés aplicar a tenséo de alimentagéo ou pressionar o botédo de teste no conversor de sinal

(teste remoto).

Possivel fabricante / tipo:

Siemens: Sitrans SCSC (canal Unico) ou TCSC (dois canais)
Outros fabricantes sob demanda (zu400005)

M12 plugue macho

4-pélos, fémea, para a versao CN 7000 com plugue M12:

Possivel fabricante / tipo:

Phoenix Contact: SACC-M12 - Série
Lapp: Sensor EPIC M12 V4A

Murr Elektronik: M12 Bu. - Série

A especificagao das respectivas folhas de dados deve ser verificada em relagéo ao pedido.

Pecas de reposicao

zu400001 Cobertura para potenciémetro, para invélucro @35mm (1.38"), incl. anel de vedagéao
zu400002 Prensa cabo M20 x 1,5 (também pode ser usado em versdes Ex) )
zu400003 Tampa, para invélucro @65mm (2.56")

zu400004 Vedagdo para a tampa, para invélucro @65mm (2.56")

Adaptador Luva soldavel Guarda do sensor

Rosca interna

G1/2"
Cobertura para R
potencidmetro 1]
»| &
~| ©o
N
g JI m
L] | SOLUTIONS
190123

CN 7120 com conexao ao
processo rosca G 1/2",
montado em guarda do sensor

Guarda do sensor

G1"
NPT 3/4"

i




Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

CN 8000 Acessorios

cl440102  Guarda do sensor, Conex&o ao processo %" NPT (PPS) ()
cl440108  Guarda do sensor, Conexdo ao processo 1" BSPT (PPS) ()
em440041 Prensa cabos M20 x 1.5 Ex-d

Rosca interna %" NPT

/

Guarda do —_—
senser Prensa cabos M20 x 1.5 Ex-d
Conexao ao -1 80 mm (3.1") ‘

processo
13
PPS

Para uso com verséo
A prova de exploséo ATEX, TR-CU (pos.2 T,L).
Tipo: Ago T3CDS 246560

91 mm (3.6")
123 mm (4.84")

(1) Necessaria unidade com conexao ao
processo %" NPT (pos.5+6 0A).

190123

] ] SOLUTIONS
4



Acessorios / Pecas de reposicao

CN 8000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Compativel com Pecas de
/coédigo do modelo reposigéo
Numero da
peca
Eletronica
Existem eletronicas separadas dentro da sonda e dentro do invdlucro.
Por favor contate o fabricante.
Kit do sensor para versao cabo
Compativel com: Eletrénica padrao sonda PPS vedagdo FKM pos4E 8PQ,Z 10A pl440100
Compativel com: Eletrénica padrao sonda PVDF vedacao FKM pos4E 8PQ,Z 10B pl440110
Compativel com: Eletrénica padrao sonda PPS vedagédo FFKM pos4E 8PQ,Z 10A 17 x pl440120
Compativel com: Eletrénica padrao sonda PVDF vedacao FFKM pos4E 8PQ,Z 10B 17 x pl440130
Compativel com: Eletrénica digital sonda PPS vedagéo FKM pos.4F 8PQ,Z 10A pl440140
Compativel com: Eletrénica digital sonda PVDF vedagéo FKM pos.4F 8PQ,Z 10B pl440150
Compativel com: Eletronica digital sonda PPS vedacao FFKM pos.4F 8PQ,Z 10A 17 x pl440160
Compativel com: Eletrénica digital sonda PVDF vedagdo FFKM pos.4F 8PQ,Z 10B 17 x pl440170

Kit do sensor para
versao cabo

}

incl. pecas e

fixacéo

BB NsoLuTiOnNns

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

MN 4000 Pecas de reposicao

@NTPOL

Placa eletronica Cdédigo da
peca

Relé DPDT pl405265

21..230V AC 22..45V DC

PNP pl405266

20..40V DC

] ] SOLUTIONS
6

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

NB 3000 Acessdrios

WT

LEVEL CONTROL

Kit de montagem

Parafusos, arruelas e porcas para fixagdo do equipamento ao flange

Material Parafusos Arruelas Porcas

zu107000 Aco inoxidavel / A2 4 pecas M16x60 8 pecas 4 pecas

Vedacodes de flange
Vedacdes para fixacdo do equipamento ao flange.
Material: Neoprene (85°C), plastico AFM30 de resisténcia a temperatura (250°C)

Compativel com Temp. Max. Kit de montagem compativel
di300125 DN100 PN16 / 4" +85°C (185°F) zu107000
di300108 DN100 PN16 / 4" +250°C (482°F) zu107000
di300127 2" /3" 150lbs +85°C (185°F) zu107000
di300128 2" /3" 150lbs +250°C (482°F) zu107000

] ] SOLUTIONS

190123



Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

NB 3000 Pecas de reposicao

Rolo de cabo (Rolos de cabo s#o fornecidos com um kit para montagem apropriada)

sl102243 Rolo de cabo com 30m  (13mm* de cAmara de cabo) Temperatura de processo max. 80°C
sl102240 Rolo de cabo com 30m  (33mm* de camara de cabo) Temperatura de processo max. 80°C
sl102242 Rolo de cabo com 30m para resisténcia a corrosdo aumentada (revestimento de plastico)

*Para um funcionamento seguro, a cdmara do cabo pode ser substituida somente pelo mesmo modelo de 133mm e 33mm.

Rolo de fita (Rolos de fita sdo fornecidos com um kit para montagem apropriada)

sb102240 Rolo de fita com 40m

Sensores
Todos os sensores sdo entregues com as pecas indicadas adequadas para a fixagédo ao cabo / fita. entrega néo inclui cabo / fita.

Medicao de sélidos

sl102220 Sensor para cabo PVC sem pino

sl102221 Sensor para cabo PVC com pino

sl102222 Sensor para cabo Aco inoxidavel @75mm (3,0")
sl102228 Sensor para cabo Aco inoxidavel @42mm (1,65") no para Versao cabo com Flange DN100 / 4"
sl102223 Sensor para cabo Garra

sl102224 Sensor para cabo Tela flexivel

sl102225 Sensor para cabo Spider

sl102226 Sensor para cabo Bolsa

sl102227 Sensor para cabo Flutuador

sb102221 Sensor para fita 40m PVC com pino

sb102222 Sensor para fita 40m Aco inoxidavel

sb102223 Sensor para fita 40m Garra

sb102224 Sensor para fita 40m Tela flexivel

sb102225 Sensor para fita 40m Spider

sb102226 Sensor para fita 40m Bolsa

sb102227 Sensor para fita 40m Flutuador

Medicao com interface

sl102230 Sensor para cabo PVC com ntcleo de metal
sb102230 Sensor para fita Aco inoxidavel

Pecas de fixacdo sem o sensor peso

sl100270 Para vers&o de cabo 80°C

zu108030 Para verséo de fita
Motor

gm102202 Padréao

gm102211 Sem escovas (brushless)

Eletronica

pl102691 Eletronica 98 ..253V 50-60Hz 0/4-20mA  Modbus Relé, contagem de pulso (5¢cm 10cm 1/6ft 1/3ft)
pl102690 Eletronica 98 ..253V 50-60Hz 0/4-20mA  Modbus Relé, contagem de pulso (1cm 2.5cm 1/20ft /10ft)
pl102692 Eletronica 98 ..253V 50-60Hz 0/4-20mA  Profibus DP  Relé, contagem de pulso (5cm 10cm 1/6ft 1/3ft)
pl102696 Eletrénica 20..28V DC 0/4-20mA  Modbus Relé, contagem de pulso (5cm 10cm 1/6ft 1/3ft)
pl102695 Eletrénica 20 ..28V DC 0/4-20mA  Modbus Relé, contagem de pulso (1cm 2.5cm 1/20ft /10ft)
pl102697 Eletrénica 20 ..28V DC 0/4-20mA  Profibus DP  Relé, contagem de pulso (5cm 10cm 1/6ft 1/3ft)
Inf. necessarias: versao cabo ou fita; eventuais outras configuragcdes desejadas no menu

Aquecedor interno

em100372 220 Ohm Para tensdo 98 .. 253V 50-60Hz
em100371 8 Ohm Para tensé@o 20 ..28V DC

Cobertura de protecao do tempo
zu400215

] ] SOLUTIONS
8

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

@N TROL

NB 3000 Pecas de reposicao

Sensores (pesos)/ Pecas de fixacao

Todos os sensores sdo fornecidos com kit de montagem para fixagdo adequada ao cabo / fita. Entrega em cabo / fita.

Medicao de sdlidos: Versao cabo Medicao de sélidos: Versao fita Medicao com interface: Versao cabo
Medicao com interface: Versao cabo

ﬁN —Pesocom
\ discos
VA |

Peso
—Pecas de
montagem

Pecas de

\ Pecas de montagem
/ montagem Peso

0 mm/ Discos extras
A1
Tampa
Srerr
Motor
Aquecedor
Padrao Motor sem escovas (Brushless)

Entregue com: cabos e

plugues
Entregue com: cabos, plugues,
vedacgoes e ajuda na instalagéo
Eletrénica Cobertura de pro- Rolo de cabo
tecao do tempo
13mm (0.5")

sl102240

] ] SOLUTIONS

190123 9



Acessorios / Pecas de reposicao

NB 4000 Acessorios

WT

LEVEL CONTROL

Material de montagem para fixacao do flange

zu107000

4 parafusos M16x60, 8 arruelas, 4 porcas. ago inoxidavel

Vedacao do flange

di300125
di300127

Vedagdo do flange para DN100 PN16 / 4" (Neoprene)
Vedagéo do flange para 2" / 3" 150Ibs (Neoprene)

Adaptador NPT 1%2" para NPT 3"

zu103100

Prensa cabos

em400589
em400573

L
10

Rosca cénica ANSI B1.20.1, aluminio

Prensa cabos com 2 entradas M25x1,5, faixa de aperto 2x4,5-7mm, -20 .. +70°C
Prensa cabos, M20x1,5, faixa de aperto 6-12mm, -40 .. +70°C.

o\
~—~

=

~—

Prensa cabos
com 2 entradas

Adaptador NPT 1%2" para NPT 3"

SOLUTIONS

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

NB 4000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Rolo (Rolos de cabo/fita sdo fornecidos com um kit para montagem apropriada)

sl103239
sl103240
sb103239
sb103240

Sensores

Todos os sensores séo fornecidos com kit de montagem para fixagdo adequada ao cabo / fita. Entrega em cabo / fita.

Rolo com cabo de 15m
Rolo com cabo de 30m
Rolo com fita de 15m
Rolo com fita de 30m

para versao cabo:

sl103231
sl103232
sl103233
sl103234
sl103235

PVC sem pino

PVC com pino

Aco inoxidavel sem pino
Aco inoxidavel com pino
Tela flexivel

para versao fita:

sb103231
sb103232
sb103233
sb103234
sb103235

Pecas de fixagdo sem o sensor peso

s1100280
zu108030

Motor

gm103202

Eletronica

pl103690
pl103691
pl103696
pl103692
pl103693
pl103697
pl103694
pl103695

Informacgoes necessarias: versdo cabo ou versao fita; intervalo de medicdo 15m ou 30m; eventuais outras configuracdes

PVC sem pino

PVC com pino

Aco inoxidavel sem pino
Aco inoxidavel com pino
Tela flexivel

Para versao de cabo
Para versao de fita

Motor

230V 50-60Hz 4-20mA
230V 50-60Hz 4-20mA
230V 50-60Hz Modbus
115V 50-60Hz 4-20mA
115V 50-60Hz 4-20mA
115V 50-60Hz Modbus
20..28VDC 4-20mA
20..28VDC 4-20mA

desejadas no menu

Aquecedor interno @

em100373
em100374
em100375

sem os 2 relais
com 2 relais @
sem os 2 relais
sem os 2 relais
com 2 relais @
sem os 2 relais
sem os 2 relais
com 2 relais @

680 Ohm Para tensdo 230V 50-60Hz
220 Ohm Para tensé@o 115V 50-60Hz
8,2 Ohm Para tensdo 20 ..28V DC

Cobertura de protecao do tempo

zu400217

M Inclui os componentes electronicos para controlar o aquecimento interno (necessario para opgéo pos.22)

@ Utilizado para a substituicdo de um aquecedor ja instalado.
Em caso de reinstalagdo do aquecedor interno, o sistema eletrénico deve incluir os componentes para o controle do aquecedor interno (Entre
em contato com o fabricante).

] ] SOLUTIONS

190123

1



Acessorios / Pecas de reposicao

@wmm

NB 4000 Pecas de reposicao

Sensores (pesos)/ Pecas de fixacao

Todos os sensores sdo entregues com as pegas indicadas adequadas para a fixagdo ao cabo / fita

Versao cabo Versao fita

T Pecas de
instalacao
™ Sensor
Sensor
\ Pecas de
/ instalagao
Eletronica Motor Aquecedor interno

Cobertura de protecao
do tempo

295mm (11.60")

] ] SOLUTIONS
12

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

NC 8000 Acessorios / Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Acessorios

em440041 Prensa-cabo M20 x 1.5 Ex-d
80 mm (3.1")

‘ Para uso com a versao

A prova de explosdes ATEX, TR-CU (pos.2 T,L).
Tipo: Ago T3CDS 246560

Pecas de reposicéao

Combinando com o Numero do artigo da
codigo do modelo peca de reposicao
Modulo eletrénico
Maodulo eletrénico 2-fios 4 - 20 mA pos.4 A pl440300
Barreira de protecéo interna (necessario para certificagoes Ex) pos.4 A pos.2 TW,U,N,D pl440060
Kit de extensao do cabo
1.4404 (SS316L), incluindo fixadores. O cabo pode ser reduzido pelo cliente.
"L"=1 m (39.4") Cabo ndo-recoberto em PFA pos.8Z pos.92 zu440100
"L"=5m (197") Cabo néo-recoberto em PFA pos.8Z pos.92 zu440110
"L"=10 m (394") Cabo néo-recoberto em PFA pos.8Z pos.92 zu440120
"L"=20 m (787") Cabo néo-recoberto em PFA pos.8Z pos.92 zu440130
"L"=1 m (39.4") Cabo recoberto em PFA pos.8Z pos.93 zu440300
"L"=5m (197") Cabo recoberto em PFA pos.8Z pos.93 zu440310
"L"=10 m (394") Cabo recoberto em PFA pos.8Z pos.93 zu440320
"L"=20 m (787") Cabo recoberto em PFA pos.8Z pos.93 zu440330
Peso do cabo
Parte Unica, 1.4404 (SS316L), para uso com versdo cabo (apenas cabo ndo-recoberto pos.8Z pos.92 zu440350
em PFA)
Anel de montagem
Parte Unica, 1.4404 (SS316L), para uso com versdo cabo (apenas cabo recoberto em pos.8Z pos.93 zu440360
PFA) pos.18 x
Médulo eletronico Barreira de Kit de extensao Peso do cabo
protecao interna do cabo

(N

\

\

\

\

\

\

( —
H Anel de
@ montagem
190123 13



Acessorios / Pecas de reposicao

@NTROL

NG 3000 / NG 8000  Acessorios

pl400510 modulo de visualizacao e ajustes (acoplavel)

zu400530 Modem HART
USB HART Interface para conexdo de um PC com o NG 3000, para comissionamento e servicos.

Médulo de
visualizacao e ajustes Modem HART

G N EEQQ{{:::}}Q&<

BUTE /

190123

] ] SOLUTIONS
14



Acessorios / Pecas de reposicao

NR 3000

WT

LEVEL CONTROL

Acessorios

zu400500

zu400510

zu400520

zu400530

Adaptador M20 x 1.5 para conduto NPT 2"

Tampa de protecao solar
Aco inoxidavel 1.4301/304

Valvula de retencao
Conexao de ar comprimido. Aco inox.. Conexao de 6mm de didmetro de tubo. Aberto a 0.5 bar (7.25psi).

Modem HART
Interface HART USB para conexao do PC ao NR 3000 para configuragao e servigo.

Disco de protecao para a lente do sensor

zu400450
zu400451
zu400452

Protege a lente de pancadas, poeira, incrustacao e cristalizagdo. Para montar entre o flange do dispositivo e o
flange do silo ou tanque. Material € PTFE.

Utilizavel até 100°C, 0,5bar e area de medicao de 40m. Ndo combindvel com valvula de retencao.

Adequado para flange de 80mm (3")

Adequado para flange de 100mm (4")

Adequado para flange de 150mm (6")

Material de fixacao para a montagem da unidade em um flange

zu107010

8 parafusos M16x60, 16 arruelas, 8 porcas. Ago inox. Compativel com flanges 80mm/3" e 100mm/4"

zu107020 8 parafusos M20x60, 16 arruelas, 8 porcas. Ago inox. Compativel com flanges 150mm/6"

Vedacoes para a montagem da unidade em um flange

Vedagéo de flanges compativeis com flange plano ou giratério, EN 1092-1 (PN16), ASME B16.5 (150 Ib), JIS 2220 (10K)
Material AFM30, max. 250°C

di300135 80mm/3"
di300136 100mm/4"
di300137 150mm/6"
©)
Valvula
de
retencao <
~ \
Tampa de protecao solar @
| |
C L]
1 1
@ Grossura = 10mm
Modem HART

Disco de protecao para a lente do sensor

SOLUTIONS

190123 15



Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

NR 3000 Pecas de reposicao

Pecas de reposicéao

Codigo da
peca

Eletronica
Display acoplavel pl400500
Médulo eletrénico, intervalo de medicdo méax. de 40m pl400501
Maodulo eletrénico, intervalo de medigao max. de 100m pl400502
Vedacoes
Vedagéo para a tampa zu400505
Invéluctro
Tampa com abertura zu400509
Tampa de protecao solar (ago inoxidavel 1.4301/304) zu400510
Diversos
Vélvula de retencao zu400520
Chave inglesa para alinhador 100mm/4" e 150mm/6" zu400521
Chave sextavada 3mm para alinhador 100mm/4" e 150mm/6" zu400522

Tampa com

abertura Tampa de protecao solar

Vedacao para a
tampa

Valvula de

retencéo Chave sextavada

para alinhador

Vedacao para
alinhador

‘ ) Display acoplavel

Chave inglesa para alinhador

)

] ] SOLUTIONS

16 190123



Acessorios / Pecas de reposicao

NR 4000

Acessorios

WT

LEVEL CONTROL

Material de montagem

zu400454
zu400455

zu400461
zu400462
zu400463

zu400465
zu400466
zu400467

zu400480
zu400481
zu400482
zu400483
zu400484
zu400485
zu400486
zu400487
zu400488
zu400489
zu400490
zu400491
zu400494
zu400495
zu400496
zu400497
zu400498

Suporte de montagem

Material 1.4404 (316L). A contraporca G1 necessaria feita de PP ja é fornecida com o sensor NR 4100
Incl.: 4 parafusos @6 x 40 mm, arruelas, pinos @8 x 40 mm

Adequado para montagem em areas Ex @

Suporte de montagem, giratério verticalmente L=80mm (3.2")

Suporte de montagem, giratério verticalmente L=200mm (7.9")

Placas de montagem retangulares "
Pressdo maxima do tanque 0,1 bar (1.45 psi).
A contraporca G1 necessaria feita de PP ja é fornecida com o sensor NR 4100
Incl. junta plana entre a placa de montagem e a conexao ao processo G 1"
Nao previsto para montagem em areas Ex
Placa montagem retangular: Material:
Adequado para DN80 / 3" 1.4404 (316L)
Adequado para DN100 / 4" 1.4404 (316L)
Adequado para DN150/ 6" 1.4404 (316L)

Parafusos adequados para flange (ndo incluidos):
M16x60 (4 pecas)
M16x60 (4 pecas)
M20x80 (4 pecas)

Flanges de montagem retangulares " @
Intervalo de temperatura -40 ... 80 °C (-40 ... 176 °F), pressdo maxima do reservatério 0,1 bar (1.45 psi)

ncl. junta plana entre a placa de montagem e a conexdo ao processo G 1"
N&o previsto para montagem em areas Ex
Placa montagem retangular: Material:
Adequado para DN80 / 3" PP
Adequado para DN100 / 4" PP
Adequado para DN150/ 6" PP

Parafusos adequados para flange (ndo incluidos):
M16x60 (4 pecas)
M16x60 (4 pecas)
M20x80 (4 pecas)

Unidade de alinhamento

Para o alinhamento da antena no material sélido

Intervalo de temperatura -40 ... 80 °C (-40 ... 176 °F), pressdo maxima do reservatério 0,1 bar (1.45 psi)
Nao previsto para montagem em areas Ex

Flanges Padrao (" ®
Flanges DN: Forma A (superficie de verdacao lisa), Flanges ASME: com fita de verdacao
Nao previsto para montagem em areas Ex )
Flange: Material:
DN80 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321)
DN80 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L)
DN80 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321)
DN80 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L)
DN100 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321)
DN100 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L)
DN100 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321)
DN100 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L)
DN150 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321)
DN150 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L)
DN150 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321)
DN150 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L)
3" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321)
3" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L)
4" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321)
4" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L)
6" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321)

Parafusos adequados para flange (ndo incluidos):
M16x60 (4 pecas)
M16x60 (4 pecas)
M16x60 (8 pecas)
M16x60 (8 pecas)
M16x60 (4 pecas)
M16x60 (4 pecas)
M16x60 (8 pecas)
M16x60 (8 pecas)
M16x60 (8 pecas)
M16x60 (8 pecas)
M20x80 (8 pecas)
M20x80 (8 pecas)
M16x100 (4 pecas)
M16x100 (4 pecas)
M16x100 (8 pecas)
M16x100 (8 pegas)
M20x80 (8 pecas)

SOLUTIONS

190123

17



Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

NR 4000 Acessorios

zu400499 6" 150Ibs ASME B16.5 1.4404 (316L)  M20x80 (8 pecas)

Parafusos para montagem de flanges
Adequado para montagem em areas Ex &)

Parafusos: Porcas: Arruelas: Material:
zu107002 M12 x 60 4 pecas 4 pecas 8 pecas Aco inoxidavel
zu107000 M16 x 60 4 pecas 4 pecas 8 pecgas Aco inoxidavel
zu107010 M16 x 60 8 pecas 8 pecas 16 pecas Aco inoxidavel
zu107011 M16 x 100 4 pecas 4 pecas 8 pecas Aco inoxidavel
zu107012 M16 x 100 8 pecas 8 pecas 16 pecas Aco inoxidavel
zu107020 M20 x 60 8 pecas 8 pecas 16 pecas Aco inoxidavel
zu107018 M20 x 80 4 pecas 4 pecas 8 pecas Aco inoxidavel
zu107019 M20 x 80 8 pecgas 8 pecas 16 pecas Aco inoxidavel

Vedacoes de flange

Adequado para placas de montagem, flanges padrdo EN 1092-1 (PN6, PN16), ASME B16.5 (150 Ibs)
Intervalo de temperatura -40 ... 200 °C (-40 ... 392 °F)

N&o previsto para montagem em dareas Ex

Vedagéo de flange: Material:

di300145 DN80 /3" AFM30
di300123 DN80 /3" Silicone
di300146 DN100 / 4" AFM30
di300124 DN100/ 4" Silicone
di300147 DN150/6" AFM30
di300126 DN150/ 6" Silicone

(1) Adequado para conexdo ao processo NR 4100 com rosca G 1" DIN ISO 228-1 (pos.6 D).

@ os flanges séo fornecidos com rosca G 1". Eles sdo parafusados na conexdo ao processo G 1" da NR 4100.
O flange é selado a conexdo ao processo G 1" por meio da junta plana fornecida.

® Montagem para aplicagdes Ex: As pecas devem ser montadas profissionalmente e instaladas de acordo com os regulamentos aplicaveis nacionalmente
por exemplo, planejamento e instalagdo do projeto de acordo com IEC/EN 60079-14. A avaliacéo é realizada pelo instalador ou operador.

Produtos complementares (de terceiros fabricantes)

Caixa terminal / conector de cabo para extensado NR 4100 cabo de conexao
Incluindo 2 prensa-cabos e terminais

Possivel Produto Serie Tipo Classe de Montagem em
fabricante protecao areas Ex
Steute Caixa terminal Ex AD Ex AD 85 e MK4 3xM20 Ext Zona 21
Ex AD 85 i MK4 3xM20 Exi Zona 1
Stahl Caixa terminal 8102 8102/21-32 Ext Zona 21
8102/22-32 Exi Zona 1
Bartec Caixa terminal 07-53 07-5311-9014 Ext Zona 21
07-5312-9014 Exi Zona 1
Phoenix Contact | Conector de linha | Quickon 1414696 1P66/68 -

Barreira de segurancga
Para o fornecimento da NR 4100 com seguranca intrinseca.
Voltagem de alimentacdo 18-30V DC, transmisséo 4-20mA/4-20mA, isolamento galvanico

Possivel Produto / Tipo Numero | Classe de | Valores Ex caracteristicos para
fabricante Série de protecdo | conexdo NR 4100 (lado do campo)
canais
Pepperl und Barreira KCD2-STC-Ex1 |1 [Ex ia Ga] U,=25,2V 1,=100 mA
Fuchs separadora, [Ex ia Da] P,=630mW
K-Sistema -
Transmissor KFD2-STC5-Ex2 | 2 [Ex ia Ga] |U=26,2V I=115mA
Unidade de [ExiaDal |p =784mw
fornecimento de
energia

] ] SOLUTIONS

18 190123



Acessorios / Pecas de reposicao

UWT
LEVEL CONTROL
NR 4000 Acessorios
Suporte de montagem
Suporte de montagem, giratério verticalmente
Numero do artigo: zu400454, zu400455
< 65 (2.56")
2 " =
SW5(0.2" s 08 (0.31") 5
= s
N v =~ ‘ 2
z | - T m T <
A I — )Nl
g1 g 8 ‘
= y
"L+ 33 (+1.3") 8
=)
||L|| E
T i) =
e\%
= S2 —
8 iz 2
: g g
= ‘ &
Jimi] J

Placas de montagem

Placa de montagem retangular, 1.4404 (316L), 2 .. 3mm (0.08 .. 0.12")

. d2 Lk min. Lk max. D Espessura T
Numero P
: mm mm mm mm mm Compativel com flange
do artigo
(poleg.) | (poleg) | (poleg.) | (poleg.) (poleg.)
DN80 PN6 EN 1092-1
zu400461 ((1)97';) (1553’0(; 1(203;? (1558’(?) (0%8) DN80 PN16 EN 1092-1
: : ’ ’ ’ 3" ASME B16.5 150 Ib
DN100 PN6 EN 1092-1
zu400462 (;97';) (167293 1(305’)5 (1672‘90) (0%8) DN100 PN16 EN 1092-1
: ’ ’ ’ ’ 4" ASME B16.5 150 Ib
DN150 PN6 EN 1092-1
zu400463 ((2)1ég) (282360) 2(315)3 (2812(?) (0‘?2) DN150 PN16 EN 1092-1
’ ’ ’ ’ ’ 6" ASME B16.5 150 Ib

033.5 (1.32")

Flanges de montagem
Flange de montagem retangular, PP, 10 .. 18mm (0.39 .. 0.71")

Namero d2 Lk min. Lk max. D Espessura T
do artigo mm mm mm mm mm Compativel com flange
(poleg.) | (poleg.) | (poleg) | (poleg.) (poleg.)
19,1 150,0 160,0 150,0 10..12 DN80 PNG EN 1092-1
zu400465 0.75) (5.90) ©.3) (5.90) (0.39...0.47) DN80 PN16 EN 1092-1
: : : : T 3" ASME B16.5 150 Ib
19,1 170,0 1905 | 170,0 10..12 DN100 PN6 EN 10921
zu400466 0.75) 6.69) 7.5 (6.69) (0.39..0.47) DN100 PN16 EN 1092-1
: : : : T 4" ASME B16.5 150 Ib
21,0 225,0 241,3 215,0 15..18 DN150 PNG EN 1092-1
zu400467 0.82) (8.86) ©.5) (8.46) 0.59..0.71) DN150 PN16 EN 1092-1
: : : : T 6" ASME B16.5 150 Ib

190123

R

XY

19



Acessorios / Pecas de reposicao

NR 4000

Acessorios

WT

LEVEL CONTROL

Flanges padrao

Numero do artigo Tipo 'f\l:rg: mm ?pzoleg) mm :_pkoleg) mm (Boleg) (Espe-gsura)
mm (poleg)
zu400480/ -481 DN80 PN6 4 18,0 (0.71) | 150,0(5.91) | 190,0 (7.48) | 16,0 (0.63)
zu400482/-483 | DN80 PN16 8 18,0 (0.71) | 160,0 (6.3) | 200,0(7.87) | 20,0 (0.79)
zu400484/ -485 | DN100 PN6 4 18,0 (0.71) | 170,0 (6.69) | 210,0(8.27) | 16,0 (0.63)
zu400486/-487 |DN100 PN16 8 18,0 (0.71) | 180,0(7.09) | 220,0 (8.66) | 20,0 (0.79)
zu400488/-489 | DN150 PN6 8 18,0 (0.71) | 225(8.85) | 265(10.43) | 18,0 (0.71)
zu400490/ -491 DN150 PN16 8 22,0 (0.87) | 240,0(9.45) | 285,0(11.2) | 22,0(0.87)
zu400494/-495 |ASME 3" 150 Ibs 4 19,1 (0.75) | 152,4(6.01) | 190,5(7.5) | 23,9 (0.94)
zu400496/ -497  |ASME 4" 150 Ibs 8 19,1 (0.75) | 190,5(7.5) | 228,6(9.0) | 23,9(0.94) Flanges ASME face com ressalto:
zu400498/ -499 | ASME 6" 150 Ibs 8 22,2(0.87) | 241,3(9.5) | 279,4 (11.0) | 25,4 (1.0)

1 AL

Flanges DN: EN 1092-1 Forma A, superficie de vedagéo lisa ‘
Flanges ASME: B16.5 Face com ressalto

Faceamento
2mm (0.08")

] ] SOLUTIONS
20

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

LEVEL CONTROL

NR 4000 Acessorios

Unidade de alinhamento

92...269 mm
(3.62...10.59")

329mm
(12.95")

40...217 mm
(1.57...8.54")

G1
1 NPT

2 40 mm
(1.57")

DN80: @200 mm (7.87")
DN100: @230 mm (9.06")

] ] SOLUTIONS

190123 21



Acessorios / Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

NR 7000 Acessorios

L
22

Material de montagem

zu400754 Suporte de montagem, giratério verticalmente L=80mm (3.2")
zu400755 Suporte de montagem, giratério verticalmente L=200mm (7.9")
Placas de montagem retangulares
Pressdo maxima do tanque 0,1 bar (1.45 psi).
Incl. contraporca G 1 1/2" feita de PP e junta plana entre a placa de montagem e a conex&o ao processo G 1 1/2"
N&o previsto para montagem em areas Ex
Placa montagem retangular: Material: Parafusos adequados para flange do reservatério (ndo incluidos):
zu400761 Adequado para DN80 / 3" 1.4404 (316L) M16x60 (4 pecas)
zu400762 Adequado para DN100 / 4" 1.4404 (316L) M16x60 (4 pecas)
zu400763 Adequado para DN150/ 6" 1.4404 (316L) M20x80 (4 pecas)
Flanges de montagem retangulares (" @
Intervalo de temperatura -40 ... 80 °C (-40 ... 176 °F), pressdo maxima do reservatério 0,1 bar (1.45 psi)
N&o previsto para montagem em areas Ex
Flange de montagem retangular:  Material: Parafusos adequados para flange do reservatério (ndo incluidos):
zu400764 Adequado para DN50 /2" PP M12x60 (4 pecas)
zu400765 Adequado para DN80 / 3" PP M16x60 (4 pecas)
zu400766 Adequado para DN100 / 4" PP M16x60 (4 pecas)
zu400767 Adequado para DN150/ 6" PP M20x80 (4 pecas)
Vedacio ajustavel
Para o alinhamento da antena no material sélido
Intervalo de temperatura -40 ... 80 °C (-40 ... 176 °F), pressdo maxima do reservatério 0,1 bar (1.45 psi)
Usado em combinagédo com flanges de montagem retangulares
Nao previsto para montagem em areas Ex
Vedagéo ajustavel: Material: Parafusos adequados para flange do reservatério (ndo incluidos):
zu400772 Adequado para DN100 PN16 EPDM M14x100 (4 pecas)
zu400773 Adequado paraDN150 PN16 EPDM M14x100 (4 pecas)
Flanges Padrao " ®
Flanges DN: Forma A (superficie de vedagéo lisa), Flanges ASME: com fita de vedacao
No previsto para montagem em areas Ex ©
Flange: Material: Parafusos adequados para flange do reservatério (ndo incluidos):
zu400776 DN50 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M12x60 (4 pecas)
zu400777 DN50 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L)  M12x60 (4 pecas)
zu400778 DN50 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 pecas)
zu400779 DN50 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 pecas)
zu400780 DN80 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 pecas)
zu400781 DN80 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 pecas)
zu400782 DN80 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 pegas)
zu400783 DN80 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (8 pegas)
zu400784 DN100 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (4 pecas)
zu400785 DN100 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (4 pecas)
zu400786 DN100 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 pecas)
zu400787 DN100 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (8 pecas)
zu400788 DN150 PN6, EN 1092-1 1.4541 (321) M16x60 (8 pegas)
zu400789 DN150 PN6, EN 1092-1 1.4404 (316L) M16x60 (8 pecas)
zu400790 DN150 PN16, EN 1092-1 1.4541 (321) M20x80 (8 pecas)
zu400791 DN150 PN16, EN 1092-1 1.4404 (316L) M20x80 (8 pecas)
zu400792 2" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x60 (4 pecas)
zu400793 2" 150lbs ASME B16.5 1.4404 (316L) M16x60 (4 pecas)
zu400794 3" 150Ibs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x100 (4 pecas)
zu400795 3" 150Ibs ASME B16.5 1.4404 (316L)  M16x100 (4 pegas)
zu400796 4" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M16x100 (8 pecas)
zu400797 4" 150Ibs ASME B16.5 1.4404 (316L) M16x100 (8 pegas)
zu400798 6" 150lbs ASME B16.5 1.4541 (321) M20x80 (8 pecas)
zu400799 6" 150Ibs ASME B16.5 1.4404 (316L) M20x80 (8 pecas)
SOLUTIONS

Suporte de montagem

Material 1.4404 (316L)

Incl.: contraporca G 1 1/2" em PP, 4 parafusos @6 x 40 mm, arruelas, pinos @8 x 40 mm
Adequado para montagem em areas Ex @

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

NR 7000 Acessor

ios

WT

LEVEL CONTROL

Parafusos para montagem de flanges
Adequado para montagem em areas Ex ©
Parafusos: Porcas: Arruelas:
4 pecas 4 pecas 8 pecas
4 pecas 4 pecas 8 pecas
4 pecas 4 pecas 8 pecas
8 pegas 8 pecas 16 pecas
4 pecas 4 pecas 8 pecas
8 pecas 8 pecas 16 pecas
8 pegas 8 pecas 16 pecas
4 pecas 4 pecas 8 pecas
8 pecas 8 pecas 16 pecas

zu107002 M12 x 60
zu107005 M14 x 100
zu107000 M16 x 60
zu107010 M16 x 60
zu107011 M16 x 100
zu107012 M16 x 100
zu107020 M20 x 60
zu107018 M20 x 80
zu107019 M20 x 80

Vedacoées de flange
Adequado para placas de montagem, flanges de montagem, flanges padrdo EN 1092-1 (PN6, PN16), ASME B16.5 (150 Ib)
Intervalo de temperatura -40 ... 200 °C (-40 ... 392 °F)
Nao previsto para montagem em areas Ex
Vedacdo do flange: Material:

di300134 DN50/ 2"
di300122 DN50 /2"
di300145 DN80 /3"
di300123 DN80/ 3"
di300146 DN100 / 4
di300124 DN100 / 4
di300147 DN150/ 6"
di300126 DN150/ 6"

AFM30
silicone
AFM30
silicone
' AFM30
' silicone
' AFM30
' silicone

Material:

Aco inoxidavel
Aco inoxidavel
Aco inoxidavel
Aco inoxidavel
Aco inoxidavel
Aco inoxidavel
Aco inoxidavel
Aco inoxidavel
Aco inoxidavel

Conexdes roscadas higiénicas (adaptador) "

Adequado para montagem em areas Ex (

3)

zu400705 Triclamp DN50 (2") DIN 32676 Tipo A (DIN 11851), DIN 32676 Tipo C (ASME BPE 2009), 1.4404 (316L)
zu400706 Triclamp DN60,3 (2 1/2") DIN 32676 Tipo B (DIN 11851), DIN 32676 Tipo C (ASME BPE 2009), 1.4404(316L)
zu400707 Triclamp DN65 (3") DIN 32676 Tipo A (DIN 11851), DIN 32676 Tipo C (ASME BPE 2009), 1.4404 (316L)
zu400708 Anel para conexao de tubos DN50 DIN 11851, 1.4404 (316L)

zu400709 Anel para conexao de tubos DN65 DIN 11851, 1.4404 (316L)

“) Adequado para conexdo ao processo NR 7000 com rosca G 1 1/2" DIN ISO 228-1 (Pos.6 A).

@ os flanges séo fornecidos com rosca G 1 1/2". Eles séo parafusados na conexdo ao processo G 1 1/2" da NR 7000.
O flange é selado a conexdo ao processo G 1 1/2" por meio da gaxeta plana fornecida.

® Montagem para aplicagdes Ex: As pegas devem ser montadas profissionalmente e instaladas de acordo com os regulamentos aplicaveis
nacionalmente. por exemplo, planejamento e instalag@o do projeto de acordo com IEC/EN 60079-14. A avaliacao é realizada pelo instalador ou

operador.

Produtos complementares (de terceiros fabricantes)

Barreira de seguranca

Para o fornecimento da NR 7200 com seguranca intrinseca.
Voltagem de alimentacdo 18-30V DC, transmisséo 4-20mA/4-20mA, isolamento galvanico.

Possivel Produto / Tipo Numero de | Classe de | Valores Ex caracteristicos para
fabricante Série canais protecédo conexdo NR 7200 (lado do campo)
Pepperl+Fuchs | Barreira KCD2-STC-Ex1 |1 [Ex ia Ga] U,=25,2V 1,=100 mA

separadora, [Ex ia Da] P,=630mW

K-Sistema -

Transmissor KFD2-STC5-Ex2 | 2 [Ex ia Ga] |U=262V I=115mA

Unidade de [ExiaDa] | p~784mwW

fornecimento de

energia

190123

23



Acessorios / Pecas de reposicao

WT
LEVEL CONTROL
NR 7000 Acessorios
Suporte de montagem
Suporte de montagem, giratério verticalmente
Numero do artigo: zu400754, zu400755 — "
9 g 65 (2.56")
SW5(0.2") e 08 (0.31") 5
= =
— = T - ]
= S (-
= < e -
Q1 s Q :
il ] \ »
"L 433 (+1.3Y) §
||L|| K
11
5 - g
< 23 s
o =z ©
= &
r jimil J
Placas de montagem
Placa de montagem retangular, 1.4404 (316L), 2 .. 3mm (0.08 .. 0.12") T H
. d2 Lk min. Lk max. D Espessura T
Numero .
do artigo mm mm mm mm mm Compativel com flange
(poleg.) | (poleg.) | (poleg) | (poleg.) (poleg.)
DN80 PN6 EN 1092-1
zu400761 (897';) (15588 1(203:)0 (15536; (0%8) DN80 PN16 EN 1092-1 -1
: : : : : 3" ASME B16.5 150 Ib
DN100 PN6 EN 1092-1
2u400762 (897';) (1672'; 1(3%)5 (167%90) (0%8) DN100 PN16 EN 1092-1
: : : : : 4" ASME B16.5 150 Ib
DN150 PN6 EN 1092-1
zu400763 (§1ég) (282;; 2(315)3 (2814518 (0? 2) DN150 PN16 EN 1092-1
: : : : : 6" ASME B16.5 150 Ib

Flanges de montagem
Flange de montagem retangular, PP, 10 .. 18mm (0.39 .. 0.71")

L] |
24

Numero d2 Lk min. Lk max. D T (Espessura)
do artigo mm mm mm mm mm Compativel com flange
(poleg.) | (poleg.) | (poleg) | (poleg.) (poleg.)
19,1 110,0 125,0 125,0 10..12 DNSO0 PG EN 1092-1
zu400764 0.75) 4.39) 4.92) 4.99) (0.39...0.47) DN50 PN16 EN 1092-1
’ ’ ) : T 2" ASME B16.5 (150 Ib)
19,1 150,0 160,0 150,0 10...12 DN80 PNG EN 1092-1
zu400765 0.75) (5.90) ©.3) (5.90) (0.39...0.47) DN80 PN16 EN 1092-1
: : ‘ ‘ O 3" ASME B16.5 150 Ib
19,1 170,0 1905 | 170,0 10..12 DN100 PNG EN 1092-1
zu400766 0.75) (6.69) 7.9 6.69) (0.39...0.47) DN100 PN16 EN 1092-1
) : : : I 4" ASME B16.5 150 Ib
21,0 | 2250 | 2413 | 2150 15..18 D150 PN6 EN 10921
zu400767 0.62) (6.86) 9.9 (8.46) 0.59..0.71) DN150 PN16 EN 1092-1
‘ ) : : e 6" ASME B16.5 150 Ib

190123

.
=T : L\\\\\i#




Acessorios / Pecas de reposicao

NR 7000 Acessorios

WT

LEVEL CONTROL

Vedacao ajustavel

Selo de vedagéo d1 d2 b b max b min Correspondente .
C Flange de Encaixa em flanges de
ajustavel mm mm mm mm mm
Numero do artigo | (poleg.) | (poleg.) (poleg (poleg.) (poleg.) montagem tanques
’ i ’ : retangulo
115,0 162,0 24 33 14
zu400772 4.53) (6.34) (0.94) (1.30) (0.55) zu400766 DN100 PN16 EN 1092-1
169,0 218,0 27 39 14 .
zu400773 (6.65) (8.58) (1.06) (1.54) (0.55) zu400767 DN150 PN16 EN 1092-1
115,0 171,0 24 33 14 f
zu400774 4.53) (6.79) (0.94) (1.30) (0.55) zu400766 4" ASME B16.5 150 Ib
168,0 219,0 27 39 14 "
zu400775 (6.64) (8.62) (1.06) (1.54) (0.55) zu400767 6" ASME B16.5 150 Ib

]
=]
o

Vedacao ajustavel

b min

O selo de vedagdo ajustavel consiste em

um disco superior e um inferior que podem
ser virados um contra o outro. Isto permite
que um angulo de 0° a 8° seja infinitamente
ajustado.

SOLUTIONS

Montagem

Flange de montagem ——

Vedagéo ajustavel

Flange do tanque

—

Z_l

<150mm
(5.9")

A vedagéo ajustavel é fixada entre o flange de montagem
e o flange do tanque.

Torque de aperto dos parafusos 5-10Nm.

Observagéo:

® Comprimento maximo do tubo de instalagéo.

® Graxa ou 6leo pode danificar a verdagéo.

® Evite o uso multiplo, pois isso pode afetar o

afetam o aperto.

190123

25



Acessorios / Pecas de reposicao

NR 7000 Acessorios

WT

LEVEL CONTROL

Flanges padrao

Flanges DN: EN 1092-1 Forma A, superficie de vedacao lisa
Falnges ASME: B16.5 Face com ressalto

Numero do artigo Tipo 'f\l:rgse mm (c:)ileg.) mm z_pkoleg) mm (Boleg) (Espe-gsura)
mm (poleg)
zu400776/-777 | DN50 PN6 4 14,0 (0.55) | 110,0 (4.33) | 140,0 (5.51) | 14,0 (0.55)
zu400778/-779  |DN50 PN16 4 18,0 (0.71) | 125,0 4.92) | 165,0(6.5) | 18,0 (0.71)
zu400780/-781 | DN80 PN6 4 18,0 (0.71) | 150,0 (5.91) | 190,0 (7.48) | 16,0 (0.63)
zu400782/-783  |DN80 PN16 8 18,0 (0.71) | 160,0 (6.3) | 200,0(7.87) | 20,0 (0.79)
zu400784/-785 | DN100 PN6 4 18,0 (0.71) | 170,0 (6.69) | 210,0(8.27) | 16,0 (0.63)
zu400786/-787 | DN100 PN16 8 18,0 (0.71) | 180,0 (7.09) | 220,0 (8.66) | 20,0 (0.79)
zu400788/-789 | DN150 PN6 8 18,0 (0.71) | 225(8.85) | 265 (10.43) | 18,0 (0.71)
zu400790/-791 | DN150 PN16 8 22,0 (0.87) | 240,0 (9.45) | 285,0 (11.2) | 22,0(0.87) Flanges ASME face com ressalto
zu400792/ -793 | ASME 2" 150 Ibs 4 19,1(0.75) | 120,7 (4.75) | 152,4(6.01) | 19,1 (0.75) \
zu400794/ 795 | ASME 3" 150 lbs 4 19,1 (0.75) | 152,4 (6.01) | 190,5(7.5) | 23,9 (0.94) l_[;/ 1 % g
zu400796/-797 | ASME 4" 150 Ibs 8 19,1 (0.75) | 190,5(7.5) | 228,6(9.0) | 23,9(0.94) S § S
zu400798/-799  |ASME 6" 150 Ibs 8 22,2(0.87) | 241,3(9.5) | 279,4(11.0) | 25,4 (1.0) | { 8 g

Acessorios higiénicos (adaptadores)

Triclamp Luva de conexao para tubo com rosca
Numero do artigo: zu400705 Numero do artigo: zu400708
DN50 (2") DN50
SW 52 mm 2 55 mm
(2.05") (2.17")
G11/2 G112
|
|
; \
~ \ El~
| £ & €==§§§§z\ — E 3
o3 — \= i ) ] —|=
qe T ‘ i~ )
; T ;
2 64 mm
" 2 68 mm
(2.52") on
78 mm (Rd 78 x 1/6
Anel O-Ring EPDM 278 mm (R0 78 x1/6)
-40 .. +80 °C (-40 .. +176 °F) 2 91,5 mm
Ra < 0,76um (3.60")
Anel O-Ring EPDM
-40 .. +80 °C (-40 .. +176 °F)

L
26

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

NR 7000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Peca de reposicao
Numero do artigo

Display acoplavel (para NR 7200)

zu400713
Tampa da carcaga azul (para NR 7100 e NR 7200 sem display acoplavel) zu400714
Tampa transparente da carcaca (para NR 7200 com display acoplavel) zu400715
Vedacédo da tampa (O-Ring) zu400716
Contraporca G 1 1 /2", Material PP zu300182

Display Tampa do invélucro Vedacéao da tampa
acoplavel

] ] SOLUTIONS

190123

27



Acessorios / Pecas de reposicao

RF 3000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Compativel com Cédigo da

modelo / Cédigo peca
Eletrénica
Voltagem universal, relé DPDT Pos.3 L pl407100
Invélucro separado
Cabo de extensao (cabo especial triaxial), prego a cada 1.000mm (39.4") Pos.13 x zu400700
Cantoneira, 1.4301 (304) Pos.14 x zu400701
Kit de extensao da haste, fixo
Para haste 610mm (0.39"), comprimento 400mm (15.7"), 1.4404 (316L) Pos.19 a zu400710
Para haste 22mm (0.87"), comprimento 400mm (15.7"), 1.4404 (316L) Pos.19 b zu400711
Kit de extensao de haste, flexivel (haste de péndulo)
Para haste 10mm (0.39"), comprimento 1.000mm (39.4"), 1.4301/1.4305 (304/303) Pos.20 a zu400720
Kit de extensao para cabo
Para haste 610mm (0.39"), cabo g4mm (0.16"), comprimento 2.000mm (78.7"), Pos.21 a zu400730
1.4301/1.4305 (304/303)
Para haste g10mm (0.39"), cabo e4mm (0.16"), comprimento 2.000mm (78.7"), Pos.21b zu400731
1.4404 (316L)/ cabo 1.4401(316)
Para haste @22mm (0.87"), cabo @8mm (0.31"), comprimento 2.000mm (78.7"), Pos.21 ¢ zu400732
1.4404 (316L)/ cabo 1.4401(316)
Pecas separadas para versao cabo
Cabo  @4mm (0.16"), 1.4401 (316), sem revestimento, prego a cada 1.000mm (39.4") RF 3100 zu400740
Cabo  @4mm (0.16"), 1.4401 (316), revestido, prego a cada 1.000mm (39.4") RF 3100 zu400741
Peso do cabo @22mm (0.87"), 1.4301/1.4305 (304/303) * RF 3100 zu400742
Peso do cabo ©22mm (0.87"), 1.4404 (316L) * RF 3100 zu400743
Suporte do peso @22mm (0.87"), 1.4301/1.4305 (304/303) * RF 3100 zu400744
Suporte do peso @22mm (0.87"), 1.4404 (316L) * RF 3100 zu400745
Cabo @8mm (0.31"), 1.4401 (316), sem revestimento, prego a cada 1000mm (39.4") | RF 3200, RF 3300 zu400746
Peso do cabo ©35mm (1.38"), 1.4301/1.4305 (304/303) * RF 3200, RF 3300 zu400747
Peso do cabo 235mm (1.38"), 1.4404 (316L) * RF 3200, RF 3300 zu400748
Suporte do peso  ©22mm (0.87"), 1.4301/1.4305 (304/303) * RF 3200, RF 3300 zu400749
Suporte do peso  ©22mm (0.87"), 1.4404 (316L) * RF 3200, RF 3300 zu400750

*acompanha pecas de fixagdo

Porca sextavada
G 12" 1.4305 (303) Pos.27 zu300180
G 1%" 1.4305 (303) Pos.27 zu300181
G1"  1.4305 (303) Pos.27 zu200160
G %" 1.4305 (303) Pos.27 zu200140
M32x1,5 1.4305 (303) Pos.27 zu200130
M30x1,5 1.4305 (303) Pos.27 zu200180
Cobertura de protecao do tempo
|Para invélucro padrao Pos.32 x zu300232

BB NsoLuTions

28 190123



Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

RF 3000 Pecas de reposicao

Peso do cabo 922 RF3100 Suporte do cabo 922 RF3100
zu400742 / zu400743 zu400744 / zu400745
incl. pecas de fixagao incl. pecas de fixagao
(parafusos sem cabeca) (pino de diviséo, parafusos sem
cabeca)
04.5mm #10mm
(0.18" (0.39")

g
/TN

| Il
I
I
i @22mm
: : (0.87")
I
I
I
_ LJ
o
©
£
5 04.5mm
0 (0.18")
022mm
(0.87")
Peso do cabo 935 RF3200 / RF3300 Suporte do cabo 922 RF3200 /
zu400747 / zu400748 RF3300
incl. pecas de fixagao zu400749 / zu400750
(parafusos sem cabeca) incl. pecas de fixagao
(parafusos sem cabeca)
08mm @22mm
0.31") (0.87") ‘
[ /:_:\ [ ljll |IE
[ [ I
I [T
I [y
[ L_
[ [ M14
I — [
[ 65 | —|
[ (3]
[ = 1
I £ I
— [ =] [
& L 2 [
o [
c I
IS [
S [
. !
?35mm r iy
(1.38") @8mm
(0.31")

] ] SOLUTIONS

190123 29



Acessorios / Pecas de reposicao

@NTFJOL

RF 8000 Acessorios

em440041 Prensa cabos M20 x 1.5 Ex-d

80 mm (3.1")

| \
Para uso com versé&o

A prova de explosdo ATEX, TR-CU (pos.2 T,L).
Tipo: Ago T3CDS 246560

BB NsoLuTions

30 190123



Acessorios / Pecas de reposicao

RF 8000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Compativel com Numero da
/codigo do modelo peca de
reposicéo
Moédulo eletrénico
Padrdo: Relé SPDT/ Estado sélido 12 ... 250 V CA/ CC
Digital: Profibus PA/ Estado sélido 12 ... 30 V CC (24 V intrinsicamente seguro) LCD
display
Maodulo eletronico padrao Para todas as versoes haste e para cabo "L'<=5m pos.4 E pl440200
Maodulo eletronico padrao Para versao cabo "L'>5 m pos.4E  pos.8Q,Z(>5m) pl440210
Médulo eletrénico digital pos.4 F pl440220
Maodulo eletrénico digital Para versao cabo "L'>5 m pos.4F  pos.8Q,Z(>5m) pl440230
barreira de seguranca interna (necessaria para certificados Ex) pos.4 E,F pos.2 TW,U,N,D pl440060
Kit de extensao para versao haste
1.4404 (SS316L), inclui pecgas de fixagdo. A haste pode ser reduzida pelo cliente.
O comprimento da extensao requerido "L"' considera o comprimento do active shield de
125 mm.Se necessario o kit da extensao de haste pode ser montado em uma unidade
de cabo.
"L"=350 mm (13.8") Comprimento da haste=180 mm (7.1") pos.8 A zu440010
"L"=500 mm (19.7")  Comprimento da haste=330 mm (13.0") pos.8 B zu440020
"L"=750 mm (29.5")  Comprimento da haste=580 mm (22.8") pos.8 C zu440030
"L"=1,000 mm (39.4") Comprimento da haste=830 mm (32.7") pos.8 D zu440040
Kit de extensao para versao cabo
1.4404 (SS316L), inclui pecgas de fixagdo.. o cabo pode ser reduzida pelo cliente.
O comprimento da extensao requerido "L' considera o comprimento do active shield
de 125 mm. le necessario o kit da extensdo de cabo pode ser montado em uma
unidade de haste.
"L"=1 m (39.4") Cabo néo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.102 zu440100
"L"'=5m (197") Cabo néo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.102 zu440110
"L"=10 m (394") Cabo néo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.102 zu440120
"L"'=20 m (787") Cabo néo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.102 zu440130
"L"=1 m (39.4") Cabo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.103 zu440200
"L"=5m (197") Cabo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.103 zu440210
"L"=10 m (394") Cabo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.103 zu440220
"L"=20 m (787") Cabo revestido em PFA pos.8 P,Q,Z pos.103 zu440230
Peso do cabo
Parte Unica, 1.4404 (SS316L), para uso com cabo recoberto ou ndo em PFA pos.8 P,Q,Z zu440350

Médulo eletrénico Médulo eletrénico barreira de
padrao Digital segurancga
interna

] ] SOLUTIONS

Kit de extensao
para versao

haste

190123

Kit de extensao
para versao cabo

()

\

\

| Cabo nédo

montado

\ deste lado
\

\

l

Peso do

cabo

31



Acessorios / Pecas de reposicao

RN 3000 /6000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

T / [coawo
Pos.5 Pos.25 x Pos.26 x
Alimentagdo Controle de Aquecedor
rotagao

Série RN 3000 Motor / Placa eletrénica

L
32

Rotacéao
- do Cédigo da
Tenséo
motor peca

A - - 1/min  |gm402000
230V AC

s - - 5/min  |gm403000

B - - 1/min  |gm402005
115V AC

T - - 5/min  |gm403005

C - - 1/min  |gm402015
48V AC

U - - 5/min |gm403015

D - - 1/min  |gm402010
24V AC

Y - - 5/min  |gm403010

E - - 1/min  |gm402020
24V DC

W - - 5/min  |gm403020

G - - 1/min  |gm402026*

24V DC PNP

H - - 5/min  |gm403026*

F - - 1/min  |gm402038*

F X - 1/min  |gm404038* **

F - X 1/min  |gm402039*

F X X 24VDC/22..230VAC ~ /min |gm404039" ™

X _ N Voltagem universal 5/min  |gm403038*

X X - 5/min  |gm405038* **

X - X 5/min  |gm403039*

X X X 5/min  |gm405039* **

* Este médulo requer uma tampa mais elevada do que dos demais modulos. Portanto, ele ndo pode ser instalado em

um invélucro, onde um modulo diferente foi anteriormente instalado.

** Este moédulo requer um sensor que monitoriza a rotagdo do motor. O sensor é integrado no invélucro. O médulo
nédo pode ser instalado em um invélucro, em que um médulo diferente foi instalado.

SOLUTIONS

190123



Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

RN 3000 /6000 Pecas de reposicao

Cadigo

m/ Série RN 6000 Motor / Placa eletrénica

Rotacao
Pos.5 Pos.25 b Pos.25 x P0s.26 x Tensa do Caodigo da
Alimentagdo  SIL2**  Controle de Aquecedor ensao motor peca

rotacao

- - - 1/min  |gm412000
230V AC
- - - 5/min  |gm413000

- - - 1/min  |gm412005
115V AC
- - - 5/min  |gm413005

- - - 1/min  |gm412015
48V AC
- - - 5/min  |gm413015

- - - 1/min  |gm412010
24V AC
- - - 5/min  |gm413010

1/min  |gm412020

24V DC
- - - 5/min  |gm413020

- - - 1/min  |gm412038
— X - 1/min  |gm414038*

- - X 1/min  |gm412039
- X X 24V DC/22 .. 1/min  |gm414039*
230V AC Voltagem
- - - universal 5/min  |gm413038
) X - 5/min  |gm415038*
. - X 5/min  |gm413039

- X X 5/min  |gm415039*

X X X X m m m 7Mm|sS m|< O cCc O|l4 mn >
'

* Este moédulo requer um sensor que monitoriza a rotagdo do motor. O sensor é integrado no invélucro.
O médulo ndo pode ser instalado em um invélucro em que um mddulo diferente foi instalado.

** Moédulos em unidades com certificagdo SIL deve ser substituido pelo fabricante.

] ] SOLUTIONS

190123 33



Acessorios / Pecas de reposicao

RN 3000 /6000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Compativel com Cddigo da
unidade / Cédigo peca

Pas de Medigao (acompanha pino)
Pa de bota 40 x 98mm (1.4305) Pos.10 Acom 9.3 fg400605
P4 de bota 40 x 98mm (1.4404) Pos.10 Acom 9.7 fg400502
Pa de bota 35 x 106mm (1.4305) Pos.10 D com 9.3 fg400508
Pa de bota 35 x 106mm (1.4404) Pos.10 D com 9.7 fg400509
P4 de bota 28 x 98mm (1.4305) Pos.10 Rcom 9.3 fg400603
Pa de bota 28 x 98mm (1.4404) Pos.10 R com 9.7 fg400604
Pa de bota 26 x 77mm Pos.10 J fg400607
Retangular 50 x 98mm Pos.10 B fg400610
Retangular 50 x 150mm Pos.10 C fg400620
Retangular 50 x 250mm Pos.10 E fg400630
Retangular 98 x 98mm (1.4305) Pos.10 F com 9.3 fg400635
Retangular 98 x 98mm (1.4404) Pos.10 F com 9.7 fg400032
Retangular 98 x 150mm Pos.10 G fg400637
Retangular 98 x 250mm Pos.10 1 fg400650
g;mas;f 8GX1:‘Z)"Oem (ran 1?/3',))2?.4305,méx. 250°C) Pos.10 Kcom 9.3 fg400081
(B7mm para G 14" 6 G 14 (.4404,méx. 250°C) Poa.10K com 9.7 19400087
égﬁ#ag:rgsexﬁ?ﬂg;)d(:ﬂgos,méx. 250°C) Pos.10 Kcom 9.3 fg400085
é?ﬁi‘n'a,i’;f aToq ﬁ%rzlfzsos,méx. 250°C) Pos.10S com 9.3 fg400084
ér;ﬁﬂa;?;ag 8GX111/S"0<;n én 1?211)%6.2404,méx. 250°C) Pos.10'S com 9.7 fg400088
éﬁﬁﬁfﬁrg?ﬂ-?ﬂg ;TE&%SS,méx. 250°C) Pos.10S com 9.3 fg400086
Pa de borracha 98 x 250mm Pos.10 M fg400565
Entalhada 40 x 80mm Pos.10 P fg400614
PavT Pos.10 N fg400026
Pecas de extensao
Extens&o do eixo: de 50mm RN 3001/6001 we400005
(acompanha pecas de fixagéo) de 100mm RN 3001/6001 we401023

de 150mm RN 3001/6001 we401025

de 200mm RN 3001/6001 we401026
Péndulo de eixo L=500mm (acompanha pegas de fixagéo) RN 3001/6001 / Pos.36 zu400131
Péndulo de eixo L=1000mm (acompanha pegas de fixacao) RN 3001/6001 / Pos.36 zu400132
Kit "cabo de extensdo" L=2000mm (constituido por cabo de 2m em separado RN 3001/6001/Pos.39 zu400100
(zu400729) e pecas de fixagdo (zu400110))
Cabo individual @8mm, extremidades do cabo soldadas, prego por metro Rl\?glog??sﬁlseooooa_/gz?sg zu400729
Pecas de fixacao para o kit "cabo de extensao" RN3001/RN6001/Pos.39 zu400110
Peso para o cabo @30mm (acompanha pegas de fixagao) RN 3002/6002-Cabo we400720
Suporte do cabo 822mm (para versdo pos.1C) (acompanha pegas de fixagao) RN 3002/6002-Cabo we400700

] ] SOLUTIONS
34

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

RN 3000 /6000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Compativel com Cddigo da

modelo / Cédigo peca
Porca sextavada
1%2" aluminio Pos.6 A zu300170
12" aco inoxidavel 1.4305 Pos.6 A zu300180
14" aluminio Pos.6 B zu300171
1%" ago inoxidavel 1.4305 Pos.6 B zu300181
1" aluminio Pos.6 C zu200150
1" aco inoxidavel 1.4305 Pos.6 C zu200160
M32 aluminio Pos.6 D zu200120
M32 aco inoxidavel 1.4305 Pos.6 D zu200130
M30 aluminio Pos.6 E zu200170
MB30 aco inoxidavel 1.4305 Pos.6 E zu200180
Luva soldavel
Luva soldavel 69/ G 172" em aluminio Pos.29 b bu400500
Luva soldavel 969/ G 172" em 1.4301 (304) Pos.29c bu400501
Luva soldavel 069/ G 1%2" em 1.4404 (316L) Pos.29 d bu400502
Cobertura de protecao do tempo
RN 3000 (para invélucro baixo, dimensdes H = 66mm) Pos.21 x zu300230
RN 3000 (para invélucro alto, dimensdes H = 70mm) Pos.21 x zu300232
RN 6000 Invélucro padrao Pos.21 x zu300240

— % _1@, —
g
1 T < 1
1T 10
] | SOLUTIONS
190123

70mm (2.8")

35



Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

RN 4000 Pecas de reposicao

= T Motor / Placa eletrénica
Cdédigo
Pos. 3 P0s.25x | P0s.26x ene R°Lagé° Coédigo da
Alimentagéo | Controle de | Aquecedor ensao ? peca
rotacéo motor
{
A - - 1/min | gm402000
230V AC
S - - 5/min | gm403000
ﬂ B - - 1/min | gm402005
115V AC
T - - 5/min | gm403005
C - - 1/min | gm402015
48V AC
U - - 5/min | gm403015
D - - 1/min | gm402010
24V AC
Vv - - 5/min | gm403010
E - - 1/min | gm402020
24V DC
w - - 5/min | gm403020
G - - 1/min | gm402026
24V DC PNP
H - - 5/min | gm403026
F - - 1/min | gm402038
F X — 1/min | gm404038 **
F - X 1/min | gm402039
F X X 24V DG/ 22 ... 230V AC 1/min | gm404039 **
X _ _ Voltagem universal 5/min | gm403038
X X - 5/min | gm405038 **
X - X 5/min | gm403039
X X X 5/min | gm405039 **

** Este modulo requer um sensor que monitoriza a rotagdo do motor. O sensor é integrado no invélucro.
O médulo ndo pode ser instalado em um invélucro, em que um maédulo diferente foi instalado.

] ] SOLUTIONS
36

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

RN 4000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Compatibilidade / Cddigo da
Cédigo peca
Pa de Medicao (acompanha contrapino /pino ranhurado)
P4 de bota 40 x 98mm Pos.6 A fg400605
P4 de bota 35 x 106mm Pos.6 D fg400508
Pa de bota 28 x 98mm Pos.6 R fg400603
P4 articulada 98 x 200mm dupla (37mm para G 1%2" e G 1V4") Pos.6 K fg400081
P4 articulada 98 x 200mm dupla (28mm para G 1" e M32) Pos.6 K fg400085
P4 articulada 98 x 100mm simples (37mm para G 112" e G 1%4") Pos.6 S fg400084
P4 articulada 98 x 100mm simples (28mm para G 1" e M32) Pos.6 S fg400086
P4 de bota 26 x 77mm Pos.6 J fg400607
Pa universal 27 x 150mm Pos.6 U fg402010
Extens&o da pa de medigdo 98 x 250mm Pos.23 fg200070
Pecas de extensao
Extenséo do eixo: para 50mm RN 4001 we400005
(acompanha pecas de fixagao) para 100mm RN 4001 we401023
para 150mm RN 4001 we401025
para 200mm RN 4001 we401026
Kit péndulo de eixo L=500mm (acompanha pegas de fixa¢do) Pos.40 zu400130
Kit péndulo de eixo L=1.000mm (acompanha pecas de fixagéo) Pos.40 zu400140
e 20 ottty s e e
gae?'%individual o8mm, extremidades do cabo soldadas, preco por Pos.39 20400729
Pecas de fixacao para o kit "cabo de extensao" Pos.39 zu400110
Porca sextavada
1%2" aluminio Pos.24 A zu300170
12" aco inoxidavel 1.4305 Pos.24 A zu300180
14" aluminio Pos.24 B zu300171
1%" ago inoxidavel 1.4305 Pos.24 B zu300181
1" aluminio Pos.24 C zu200150
1" aco inoxidavel 1.4305 Pos.24 C zu200160
M32 aluminio Pos.24 D zu200120
M32 aco inoxidavel 1.4305 Pos.24 D zu200130
M30 aluminio Pos.24 E zu200170
M30 aco inoxidavel 1.4305 Pos.24 E zu200180
Cobertura de protecao do tempo
Para invélucro padrao (plastico ou aluminio) Pos.21 x zu300232
HENNsoLuTions
190123

37



Acessorios / Pecas de reposicao
WT

LEVEL CONTROL

VN 1000 /2000 /5000 /6000 Acessorios

Produtos complementares (de fabricantes terceiros)

NAMUR Amplificador de isolacao do interruptor protecéo [EEx ia] IIC
(para médulo eletrénico pos.4 M)

Caixa de terminais, I6gica de sinal de saida selecionavel. Cada canal tem uma saida independente.

Canais Sinal de saida Monito- Tensao Fabricante /
ramento* Modelo
Turck
1 Relé
X IM1-12EX-R
(2x SPST) 20-125VDC,
2 Saidas de transistor M 20-250VAC IM1-12EX-T
(& prova de curto-circuito, sem potencial)
2 (F;T%PST) x IM1-22EX-R
20-125VDC,
2 Saidas de transistor 20-250VAC
a prova de curto-circuito, sem potencial X IM1-22EX-T
p p
4 ZiI%PST) x IM1-451EX-R
20-125VDC,
i i 20-250VAC
4‘Sa|das de tran3|s_tor ) ) M IM1-451EX-T
(& prova de curto-circuito, sem potencial)

* Monitoramento de quebras de linha, parcial para o curto-circuito.
Sinal de saida de monitorizagdo parcial adicional.

8/16mA Monitor de valor limite
(para médulo eletrénico pos.4 N)

Monitor de limite de valor modelo IM43-13-R

Entrada: 1 canal 4-20mA, saida: 3 relés de valor limite de monitoramento de 3 valores limite de sinal de corrente.
Caixa de terminais, alimentagdo: 20-125VDC, 20-250VAC, fabricante: Turck

Aplicacbes em area classificada somente com transdutor de isolagéo adicional conectado IM33

Transdutor de isolagdao modelo IM33-11Ex-Hi/24VDC (1 canal)
Transdutor de isolagcdo modelo IM33-22Ex-Hi/24VDC (2 canais)
Protecao [EEx ia] IIC.

Caixa de terminais.

Entrada/saida: 0/4-20mA (galvanico isolado), alimentagéo: 19-29V DC.

] ] SOLUTIONS
38

190123



GEL CONTROL

icao

Acessorios / Pecas de repos

icao

VN 1000 /2000 /5000 /6000 Pecas de repos

Moédulos eletronicos VN 1000 / VN 5000

. — Sv'e'e €C €z
NG A 38 %YM SA'GA gy m | IMATAL]EAEA|ANTEA] ENDA | NTDA| | 06000v1d soinBes
‘DH'gGAYVYM VM VM juUBWEBOBSULIUI
Sol-¢
vwoz-¥
d
0 0 0 0 0 0 0 0 0 €6000%1 no ywol/g
S'v2 1M v Sv'2 M3 Sv e e d soy-z
AL ouY Ml aLoY Al oYM MdLoY 2'3V'M 23'V'M +29000%1 VoL
Sv 2 o Sy o
Ma‘n‘ail's _:.mwumw_%m ManaLs|. mm.ww_m 23YM 2'3'°V'M « gclootd
‘Od NV ‘M ‘O H NV ‘M
. . Sv2IM3
. ¢ 3 . ¢ 4 (i e it
N ‘0 N0 n‘a‘r'sod gzlLoovid
N'V'M'IAN0 N'V'M'IN 0 ‘N VM N0
) ) 0Q/0V NOEZ " "6F
0 _<N<<w_o 0 _<Nh>mno Zbzoopid | O1eIUOD wes
soy-g
Sv 2 o ST o
MINaLs _:_mmumww.m MINaLs|. mwwwm AERAN 2'3°V'M £2L00vId
‘OH'NY ‘M ‘OH NV M
. . ST 1IN . .
. 23 . e Sre Ll 23 e .
N ‘0 N ‘0 n‘a‘L‘'s'od 0 0 9vzoovId 0a A0S 8L
NV ‘M N0 NV MO | W o v ‘M ‘0 v ‘M0 dNd
S% 2 o ST o
MI‘nail's _:m.w..mww.m MANALS | .mm,w.vm_m 2IVM 23VM » 25000%1d 00 N9E 6L
‘OH'NY ‘M ‘OH NV M OV NOEZ 61
. . Sy T INI . . 0d ASS6F
. 23 . e A 23 e .
N ‘0 N ‘0 n‘a‘L‘'s‘o‘d 0 0 Lyzoovid OV AOEZ" 6L
NV ‘M N0 NVMINO | o v ‘M ‘0 v ‘M0 (Lada) oley
Svcn (i G Svcn i
MI‘n‘al's ,:,mmww.m MEANALS | .mew_«_ 2IVM 2IVM » 0gloovld
‘O°H NV ‘M ‘OH NV M
. . S'v2 Mg . . 00 ASS6F
. 23 . z13 Sl Ll 23 z13 .
N0 N0 2 lnfalL'so 0 0 ze600¥1d OV NOEZ 61
NV ‘M N0 NVMNO | v M m ‘o v ‘M0 v ‘M0 (La4S) 1oy
(sodaid ap ejage} ep S02|UQJ19|9
(sodaid ap ejage} 2 'sod 8}Jnsuo2) Sopeoy|}4ed sauIinbas so so|npow S02[UQJIB|D
Bp g 'sod 8}|Nsu09) SOpeo|}}80 sajuinbas so esed SOPESN OBS SODIUQUIB|S SOINPOW SO eJed sopesn OBS SO2|UQJIB|® SO|NPOW SO sop ob1poD SOINPON

0S50S NA

0705 NA
0€0S NA

opeJedas
0JoN|oAU|
0€0S NA
020S NA

eJinjeladwal
op epebuojoid
oesualxj
020G NA

020S NA

050 NA

0¥0L NA
0€0}L NA

opeJedas
‘[onul

0€0L NA

0201 NA

020k NA

* Conexdo intrinsecamente segura entre o moédulo eletrénico e garfo vibratério

** Conexao intrinsecamente segura e alimentagéao intrinsecamente seguro entre o médulo eletrénico e garfo vibratério

SOLUTIONS

39

190123



Q/EL CONTROL

icao

Acessorios / Pecas de repos

icao

VN 1000 /2000 /5000 /6000 Pecas de repos

Modulos eletronicos VN 2000 / VN 6000

€c cZA S'v'ec €CA €A «x 26000%1d | (cW/aic’o) 1/6g| soinbes -ossuliul SOY-g
eA‘EA ‘A3‘g ENBA | ggavm MATAQLO||eNGA T'GA|ENTA| TGA vwoz-v
AV M ddAY M VM VM «x 16000¥1d | (c1/qi2t) 1/602 no ywol/g
86000¥1d | (c4/qic‘0) 1/6S
0 0 0 0 0 0 0 0 0 vwoz-v
¥6000¥1d | (w/qiz't) 1/602 no ywoy/g
‘v oo S'v'e o ¢ ‘ «19000¥Id | (c4/aig0) 1/6S soy-zg
ity i i | GV TN | d o g S vl e !
2aAMAa |l A AMTAL | oyt m O 23VM vwigL/8
Todwm| TLOH Gy | HALOH v «09000¥1d | (cW/qiz‘t) I1/602
sA xx 28000%1d | (c1/qie‘0) 1/BG|  soinBes -oesuLiul SOy-g
€Ad‘g‘A Qg A SAd‘GA | ENDdAGA eAd‘gA SAGAEANGAIEANGAIENTDA 9-G-/¥609 O3l
»» 18000%Id | (ew/aiz’t) 1/602 4NNVN
SvZaAM 4 STTIAN | o qyn 23 «0SL0OVId | (en/a1'0) 1/BS
F‘n‘aL's |IMn‘al ‘I‘n‘a‘L’s 4L's ‘DY VW 23VM
DUNYVYM|[LSOY|['DUNYM «92L00vId | (n/a12‘L) 1/602
gy ¢ ‘ SYTIMI ocroobld| (u/aico) 1/6g
. INY . z3 e i
N ‘0 MO N0 NYVM N NAL'sSDO™
NV ‘M ‘N0 9zLoovId| (W/aiz't) 1/60z
23 23 28100%Id| (w/aie‘o) 1/6g 0d/0V NOEC™ 61
0 Lo 0 Lo 0}eluod was
v Mo VMo z8Loovid | (w/aiz't) 1760z soy-z
ST Sy ST Y TIMN 2'3 » LELOOVId| (w/aie‘0) 1/6g
3'n‘a’l's IMN'a ‘I'N‘aL's | g ‘e Dy v M 23°VM
DUNVYM[LSOY|I'DYNYM » L2L00PId | (W/aiz'l) 11602
- . S'vzMa . ‘ eL100¥Id | (W/aie‘o) I/6s
N ‘0 N_>>u._\_,_/_% N0 ‘N _<N,>>u»_>_ 0| N‘aLl'so'y 0 _<N.>w»o 0 h<m_>w.o 0d A0S 8L
NV ‘M ‘N0 9.1L00%1d | (w/aiz’L) 1/602 dNd
SYTAM Sy ST SY TN 23 » 1G000YId| (w/aie’0) 1/6g
3'n‘a’l's IMN'a ‘I'n‘aLl's | g ‘5 0y v M 23VM 0a A9E6L
DYNVYM[LSOY|I'DYNYM »05000¥1d | (w/aiz') 11602 OV NOEZ 61
g o ¢ ‘ SYT M3 . . ¥6L00vId | (H/qic’0) 1/6S 0Q ASS 6L
N ‘0 >>m_\_,/__% N0 ‘N _<W>\,m,§ ‘o ‘N‘a’t'so‘d 0 .<N_>M,o 0 ,<N.>w_o OV A0OEZ 61
NV ‘M ‘N0 €6LoovId| (W/aiz't) 1/60g (Lada) @124
S'vTIM Sy SYTAM | s qyn 23 «82L00YId | (sW/aico) 1/6s
F‘n‘al's |1IMn‘al ‘I‘n‘a‘L’s 4L's DY 7 M 23VM
DUNYVYM|[LSOUYDUNYM « veroobld| (w/aiz'l) 1/602
_ TN Y S'v'z1M3 23 23 oLeoovid 06 ol!SBIQIA
N ‘0 MO n‘a‘L'so‘d 0 v M0 v MO
NV ‘M ‘N0 zLeoovid 0L oliSBIQIA
g ¢ ) Sy2IM3I . ‘ L€600¥Id | (eH/aie0) 1/65 0d AGS 6L
N ‘0 >>m_\_,/__% N0 ‘N _<m>\,u.§ o ‘N‘a‘’L'so'y 0 .<N_>Mho 0 .<N.>M_,o OV AOEZ 6L
NV M ‘W0 0€600v1d| (u/aiz‘t) 11602 (Lads) 21eyd
:(sodaud ap ejoge) ep g 'sod Slele][V[eNIETE}
:(sodaud ap ejage} ep g sod 8}nsuoo) 9]|NSU0D) SOPEDI}148D sauINbas so eled so|npow (92 "sod elen)
SOpeoH11490 sajuIinbas so esed sopesn OBS SODIUQJIBI8 SOINPOW SO SOpesn OBS S0JIUQJI9I® SOINPOW SO sop ob1poD opepl|iqisues 0901UQJ19|@ O|INPOIN

0509 NA

0¥09 NA
0€09 NA

opeJedas
‘oAUl

0€09 NA

0209 NA

einjelodwa)
ep
epebuojoid
oesuaxy
0209 NA

0209 NA

0502 NA

0702NA
0€02 NA

opeJedss
‘oAUl

0€02 NA

0202 NA

0202 NA

* Conexdo intrinsecamente segura entre o mddulo eletrénico e garfo vibratério

** Conexao intrinsecamente segura e alimentacao intrinsecamente seguro entre o médulo eletronico e garfo vibratério

SOLUTIONS

40

190123



Acessorios / Pecas de reposicao

VN 4000 Pecas de reposicao

WT

LEVEL CONTROL

Placa eletronica Cddigo da peca
Relé DPDT pl408265
19..230V AC 19..50V DC

PNP pl408266
18..50V DC

] ] SOLUTIONS

Placa eletronica

190123

Invélucro compativel

(1) Incluso placa de adaptacao

4



